

全国疾控机构4月份传播影响力榜单发布

市疾控中心位传播影响力居第二位

5月10日,全国疾控机构4月份传播影响力榜单发布。聊城疾控以121.8的综合影响力居排行榜第2位,其中官方微博位居全国第7位,官方微信位居全国第11位。这也是中心连续两个月位居全国疾控机构传播影响力榜单前三名。

为充分发挥新媒体传播作用,宣传推广疾控工作,树立良

好疾控形象,2016年以来,中国疾控每月定期发布全国疾控机构传播影响力排行榜。在这项评比中,聊城疾控以较高的文章数、转发数和点赞数等核心指标逐步提升榜单位次,先后以第20名、第3名和第2名的成绩入围排行榜,受到了业内的广泛关注和高度认可。

2016年初,中心提出跨入全

国地市级疾控机构先进行列的十三五规划目标。作为全省唯一一家蝉联榜单的疾控机构,中心将依托新媒体平台,不断提高微博微信的权威性、策划性、趣味性和可读性,进一步推广疾控工作,普及健康知识,打造疾控形象,为中心十三五规划目标的实现营造良好的发展氛围。

(赵静)

免费体检活动获居民好评

为更好地服务于社区居民健康,近日,九州社区卫生服务中心对辖区居民进行了为期2个月的免费健康体检。服务对象主要包括65岁以上老年人、35岁以上高血压、糖尿病、重性精神病患者。体检内容包括血压、血糖、血常规、尿常规、肝功、肾功、心电图、B超(肝、胆、胰、脾)、高密度、低密度等10余项。

在体检过程中,医务人

员详细询问每一位居民的身体状况、既往病史,为他们建立了健康信息档案。社区服务中心宋副院长表示,提供免费体检不仅给老年人带来实惠,也有利于社区卫生工作的开展,提高建档率的同时,也能提升居民对社区卫生服务中心的认可度,引导更多的居民“大病进医院,小病在社区”。

(尹晓娜)

四院举办医患和谐康复运动会

5月13日,聊城市第四人民医院开展了别开生面的“医患和谐康复运动会”,全院病区一百多名休养员参加了此次运动会。

比赛项目集健身性、趣味性、安全性于一体,围绕休闲、娱乐、健身进行,包括篮球、乒乓球、投圈、毽子、象棋、扑克等项目,并配以丰厚的奖品。全院各科室积极响应,职工、休养员、休养员家属都踊跃的

参加进来,在比赛中大显身手,展示了医患积极进取、乐观向上的精神风貌。

本次运动会的目的是通过医患的共同参与,给休养员以人文关怀,愉悦身心,增强体质,让医务人员近距离接触并走进休养员的内心世界,营造一种关心、关爱、关注特殊病患者这一群体的良好氛围。

(任喜荣 杭冬)



18日上午,30多名东昌府区妇幼保健院医生、护士、后勤人员在医院门诊、大厅、候诊等区域举办创意快闪舞蹈《感到幸福你就拍拍手》,庆祝新大楼搬迁一周年,为就诊顾客带去欢乐。(李婷婷)

“计生书屋”宣传婚育新风尚

近年来,东阿县铜城街道办事处计生办依托村“计生书屋”,大力宣传婚育新风尚、计生政策法规、生殖保健和优生优育知识,受到了广大农民群众的热烈欢迎。“有了计生书屋就是好,学习计生知识就方便多了,一有时间俺就来看优生优育、生殖保健

方面的书籍,在这里了解了许多计生知识和政策法规。”近日,在该街道办事处南关村计生书屋里,好几位女性朋友对笔者说到。

目前,该街道办事处共建有42处村计生书屋,书屋不仅有计生文化专柜,还摆放《人口导报》、《中国人口报》、《人口与计

划生育》等多种计生报纸期刊和音像制品,还有种植、养殖、科普、政策法规、文学艺术等书籍,实行村计生专主任任书屋管理员,定期开放,向广大群众普及计生知识、宣传国家政策法规。

(王殿申 彭浩)



5月15日是第26个全国助残日,聊城市光明医院集团在新东方广场开展健康咨询活动,为广大市民提供健康指导。(黄樱)

聊城市控烟志愿者招募公告

为全面营造“健康聊城”良好环境,进一步巩固国家卫生城市创建成果,推进公共场所和工作场所禁烟工作落实,全面保障水城群众健康,聊城市卫生和计划生育委员会(以下简称:市卫生计生委)特向全市招募控烟志愿者,动员全社会的力量,共同创造“远离烟草危害,共享健康生活”的良好氛围。

一、基本条件

- 1、自身不吸烟或是成功戒烟者;
- 2、热心控烟工作,有较强的

责任心,身体健康,能认真履行控制烟志愿者职责。

二、具体要求

本次控烟志愿者招募活动面向全社会。招募的志愿者分三类,请申报人员在控烟志愿者注册登记表填明类别。

1.控烟宣传志愿者:年龄在15至80周岁的市民,要求有一定文化基础和表达能力,经培训能掌握吸烟有害健康、控制吸烟的有关法律法规并进行宣传。工作职责为宣传、宣讲控烟法规及宣传吸烟有害健康有关知识,并在

公共场所劝阻吸烟行为。

2.控烟劝阻志愿者:年龄在18至65周岁,在市直机关单位、企事业单位、公共场所工作的热心健康公益事业、工作认真负责、自愿参加控烟活动的人员。其职责是负责本单位工作场所以及其它公共场所控烟宣传和劝阻吸烟。

3.戒烟服务志愿者:要求年满20周岁,具有医学、护理学、心理学、社会学等相关专业背景,愿意通过培训为戒烟人员进行戒烟指导。其职责是负责宣传吸烟有

害健康相关知识,能为戒烟人员传授戒烟技能,进行戒烟指导。

4.以上三类志愿者必须能够积极参与市卫生计生委组织的控烟培训、宣传活动及控烟工作,每人每年不少于2次。

三、报名流程

控烟劝阻志愿者和戒烟服务志愿者通过所在单位统一组织报名(需个人填报聊城市控烟志愿者注册登记表,并提供一寸证件照片,单位填报控烟志愿者申报单位汇总表,由单位盖章后报送至市卫生计生委干部保健处);控

烟宣传志愿者携带有效证件、个人一寸证件照,聊城市控烟志愿者注册登记表到市卫生计生委保健处(808室)报名,经审核合格后,即可成为聊城市控烟志愿者。报名时间:2016年5月18日至5月27日

相关表格下载地址:

市卫生计生委网站<http://www.lcwjw.gov.cn/>

聊城市疾控中心网站<http://www.lccdc.cn/>

联系人:袁玉慧

联系电话:8438191

金鼎购物中心六周年店庆 金鼎商厦同贺 店庆主场 激昂4天

明媚的五月,携一缕浅夏的芬芳,迎来了金鼎购物中心盛世六周年店庆,激情相伴,共享精彩,百大金鼎购物中心6周年庆 金鼎商厦同贺 店庆狂欢大预售。曾经错过的钜惠,这次在百大金鼎找回来!20升40、50升100、100升200!激情预售全城邀请!凭认筹券购物即送精美礼品一份!品牌更多!力度更大!时机更好!九大品类激情共享!

店庆狂欢,会员专享福利大派送,5月19日特别巨献,震撼盛宴全馆/全品类尊享2倍积分。店庆甜蜜礼,10米蛋糕甜蜜共分享,5月19日上午9:00购物中心西门10米巨型蛋糕,邀请您共庆生日,

共同甜蜜。炫彩店庆 藏在蛋糕里的钻石惊喜!

炎炎夏日,扮靓自己正当时,黄金饰品必不可少,店庆珠宝献礼-周生生/谢瑞麟黄金优惠40元,镶嵌1000立减150。黄铂金每克优惠20-100元;名表、眼镜5-8.8折;银饰7.8/克。大汉玉库特价翡翠50元起,180元以上买一送一。另外,店庆迎来名表大惠,演绎腕间风尚,进口表、国产表惊喜折扣!时尚潮男、优雅绅士尽在百大金鼎。

美丽护肤,享受阳光,化妆防晒节盛大启幕。又到了一年中护肤最重要的季节了,女人是夏天最亮丽的风景,但是在这个炎热的季节怎样护

理皮肤打扮出最个性的自我,日化满200减30/40,同享店庆礼券。进口高丝满500送500,1000送650,佰草集、雅漾、卡姿兰、珀莱雅、自然堂防晒大集合,满额送好礼。

此外,店庆怎能缺少低价狂欢呢。金鼎商厦一楼中厅/购物中心西门红蜻蜓特卖99-199元;购物中心一楼中厅碟碟、哈森低至99元;猫人3-5折,天山5.5折。低价狂欢齐聚金鼎。

芳华六载,流光溢彩,感恩一路有你相伴,因为您给了我最大的鼓舞,尽心思变,发奋改变自己,让您们依然爱我,愿百大金鼎的明天更加美好! 文/侯荣荣